8. Sinif Matematik 1. Donem 1. Yazili (Kolay Seviye)

Asagidaki sorulari dikkatlice cevaplayiniz. Her soru 10 puandir. Toplam: 100 puan

1. Bir sinifta 12 kiz ve 18 erkek 6grenci vardir. Siniftan rastgele secilen bir 6grencinin
erkek olma olasihgi kactir?

A) 3/5 B)2/5 C)3/4 D)5/8

2. Asagidakilerden hangisi bir basit olaydir?

A) Yazi-tura atmak B) Zar atip cift sayl gelmesi C) Tavla oynamak D) Ma¢ kazanmak
3. Bir zar atiliyor. Gelen sayinin asal sayl olma olasihgi kactir?

A)1/2 B)1/3 C)1/6 D)?2/3

4. Bir anket calismasinda 80 0Ogrenciden 32’sinin basketbolu sevdigi belirlenmistir.
Basketbolu sevmeyen 6grenci orani nedir?

A)1/2 B)3/5 C)4/5 D)3/4

5. (2x + 3)(x - 5) isleminin acilimi asagidakilerden hangisidir?

A) 2x2-7x-15 B)2x2-10x+ 3 C)2x?-7x-15 D)2x2+ x-15

6. Asagidakilerden hangisi bir 6zdesliktir?

A)x2-4=0 B)(x+3)?2=x2+6x+9 C)x-5=0 D)2x+3=7

7. (X + 2)(x - 2) isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)x2+4 B)x?2-4 C)x2+2 D)x?-2

8. Bir carkta 6 dilim vardir: 2’si kirmizi, 4’4 mavidir. Cark rastgele cevrildiginde kirmizi
gelme olasihgr kactir?

A)1/2 B)1/3 C)2/3 D)1/4

9. (x + 5)2 isleminin acilimi hangisidir?

A) x>+ 10x + 25 B)x2-10x+25 C)x>+5x+ 25 D)x2+ 25
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10. Bir zar atildiginda 1 veya 2 gelme olasihigi kactir?

A)1/6 B)1/3 C)1/2 D)?2/3
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